

DRUGA PORUKA

BRAK U VEČNOSTI

Za sve što je Bog stvorio pre pada u greh piše da je bilo vrlo dobro: „**I pogledao je Bog sve što je načinio, i gle, bilo je vrlo dobro. I bilo je večer, i bilo je jutro: dan šesti.**“ 1. Mojsijeva 1:31 Bilo je vrlo dobro da sve životinje jedu biljnu hranu a ne da neke od njih ubijaju druge životinje za hranu: „**I svakoj zemaljskoj životinji i svakoj nebeskoj ptici i svemu što gmiže po zemlji, u čemu je život, dao sam za hranu svaku zelenu biljku;** i bilo je tako.“ 1. Mojsijeva 1:30 Bilo je vrlo dobro da se muškarac i žena u okviru bračne zajednice razmnožavaju: „**I reče Gospod Bog: 'Nije dobro da čovek bude sam. Načiniću mu pomoćnika prikladnog za njega.'** I oblikovao je Gospod Bog od zemlje svaku poljsku životinju i svaku pticu nebesku i doveo ih je Adamu da vidi kako će ih on nazvati; i kako god je Adam nazvao neko živo stvorenje, tako mu je bilo ime. I dao je Adam imena svoj stoci, i pticama nebeskim, i svakoj poljskoj životinji; ali se za Adama nije našao pomoćnik prikladan njemu. I učinio je Gospod Bog da na Adama padne dubok san i on je zaspao: i uzeo je on jedno od njegovih rebara i zatvorio je njegovo mesto mesom. A od rebra što ga je uzeo Adamu, načinio je Gospod Bog ženu; i doveo ju je čoveku. I rekao je Adam: 'To je sada kost od mojih kostiju i meso od mog mesa: neka se zove 'ženom', jer je iz muža bila uzeta.' Zato će čovek ostaviti svog oca i svoju majku i prionuti uz svoju ženu; i biće oni jedno telo.“ 1. Mojsijeva 2:18-24 „**I blagoslovio ih je Bog i rekao im je Bog: 'Plodni budite i množite se, i ispunite zemlju i sebi je podložite.**“ 1. Mojsijeva 1:28 Bilo je vrlo dobro i da sedmi dan služi za odmor, da bude blagoslovljen i da bude svet: „**I dovrši Bog sedmog dana svoje delo koje je učinio, i počinio je sedmog dana od celog dela koje je učinio. I blagoslovio je Bog sedmi dan i posvetio ga je; jer je tog dana počinio Bog od celog svog dela koje je stvorio i načinio.**“ 1. Mojsijeva 2:2,3

Međutim padom u greh pod uticajem Sotone stvari su se promenile na gore. Mi više ne vidimo da sve životinje jedu biljke, ljudi se više ne razmnožavaju samo u okviru bračne zajednice, a sedmi dan za većinu ljudi više nije svet, pa čak neki idu toliko daleko da svetkuju nedelju koja je prvi dan sedmice umesto Šabata koji je sedmi dan posvećen od Boga. Tako da Bog sada više ne može da kaže da je sve vrlo dobro: „**I video je Gospod da je čovekova pokvarenost na zemlji velika i da je svaka zamisao njegovog srca neprestano samo zlo. I žalio je Gospod što je načinio čoveka na zemlji i to mu ražalosti srce. I reče Gospod: 'Zbrisaću sa lica zemlje čoveka kojeg sam stvorio: i čoveka, i životinju, i gmizavca, i ptice u zraku; jer žalio sam što sam ih načinio.'**“ 1. Mojsijeva 6:5-7

Na našu sreću priča se ne završava tu: „**Ali Noje je našao milost u Gospodnjim očima.**“ 1. Mojsijeva 6:8 „**Jer Bog je tako voleo svet da je dao svog jedinorođenog Sina da ko god u njega veruje ne propadne, nego ima večni život.**“ Jovan 3:16 Odlično Bog nam je dao drugu šansu, šansu da se sve ispravi i vrati u prvobitno stanje. Bog će da obnovi kompletnu planetu i da je vrati u prvobitno stanje: „**I video sam novo nebo i novu zemlju: jer prvo nebo i prva zemlja su prošli; ni mora više nema. I video sam ja, Jovan, Sveti grad, novi Jerusalim: silazi sa neba od Boga, opremljen kao mlada ukrašena za svog muža. I začuo sam jak glas sa neba, koji reče: 'Evo, Prebivalište Božje je sa ljudima i on će prebivati sa njima i oni će biti njegov narod; i sam Bog će biti sa njima i biće njihov Bog. I obrisaće im Bog svaku suzu sa očiju; i neće više biti smrti, ni tuge, ni jauka, ni bola više neće biti: jer ono prethodno je prošlo.'**“ Otkrivenje 21:1-4 „**Jer, evo, ja stvaram nova nebesa i novu zemlju: ono prethodno neće se spominjati, niti će na um dolaziti.**“ Isaija 65:17

U toj istoj 65. glavi Isaije vidimo da će sve životinje opet jesti samo biljke: „**Vuk i jagnje zajedno će pasti i lav će jesti slamu kao govedo, a prah će biti hrana zmiji. Neće oni više bol zadavati ni razarati na svoj svetog gori mojoj', govori Gospod.**“ Isaija 65:25 Međutim to nije sve jer u istoj toj glavi vidimo da će ljudi nastaviti da se razmnožavaju kao ranije u savršenim uslovima: „**Neće se oni uzalud mučiti ni radati za nevolju, jer su seme Gospodnjih blagoslovljenih, i potomstvo njihovo sa njima.**“ Isaija 65:23 Isti slučaj gde sve životinje jedu biljke a ljudi se razmnožavaju na obnovljenoj zemlji imamo i u ovim stihovima: „**I prebivaće vuk sa jagnjetom, i leopard će ležati sa jaretom; i tele i mladi lav i ugojeno govedo zajedno će biti; i malo dete će ih voditi. I krava**

i medvedica će pasti; mladunčad njihova zajedno će ležati; i lav će jesti slamu kao vo. I igraće se dojenče nad rupom zmijinom, dete odbijeno od prsa, ruku će stavljati u jazbinu otrovnice. Oni neće više zlo nanositi ni razarati po svoj mojoj svetoj gori: jer će zemlja biti puna znanja Gospodnjeg kao što vode prekrivaju more.“ **Isaija 11:6-9** Subota će isto da se svetkuje na obnovljenoj zemlji, a spominje se da će pored svetkovanja subote i seme ili potomstvo od spašenih da postoji večno: „**Jer kao što će nova nebesa i nova zemlja, koje ću načiniti, ostati preda mnom,** govori Gospod, **’tako će ostati vaše seme i vaše ime. I biće da će od mladine do mladine, i od šabata do šabata, svako telo dolaziti da se klanja preda mnom,** govori Gospod.“ **Isaija 66:22,23**

Upravo iz tog razloga nam je Bog u Svojih deset zapovesti koje su večne između ostalog rekao da držimo šabat i da ne činimo preljubu i da ne poželimo ženu svog bližnjeg da bismo već sada na ovoj zemlji u ovim uslovima pripremili svoje karaktere za svetkovanje šabata i za brak na obnovljenoj zemlji: „**Sećaj se Šabatnog dana da ga držiš svetim. Šest dana radi i obavljaš sav svoj posao, ali sedmog dana je šabat Gospoda, tvog Boga: taj dan nemoj raditi nikakav posao; ni ti, ni tvoj sin, ni tvoja kći, ni tvoj sluga, ni tvoja sluškinja, ni tvoja stoka, ni stranac koji je unutar tvojih vrata. Jer za šest dana je Gospod načinio nebo, zemlju i more, i sve što je u njima, a sedmog dana je počinio: zato je Gospod blagoslovio Šabatni dan i posvetio ga.**“ **2. Mojsijeva 20:8-11** „**Ne poćini preljubu.**“ **2. Mojsijeva 20:14** „**Ne poćeli ženu svog bližnjeg.**“ **2. Mojsijeva 20:17** „**Istinitost i sud dela su njegovih ruku; pouzdane su sve njegove zapovesti. Čvrsto stoje one u vek vekova, i stvorene su u istini i ćestitosti.**“ **Psalam 111:7,8**

Jedino kako moćemo da držimo te zapovesti je ako dopustimo Bogu da On ćini u nama ono što je Njemu ugodno, jer ih mi sami od sebe ne moćemo držati: „**Jer Bog je taj koji po svojoj dobronamernosti izvodi u vama i hteti i delovati. Sve ćinite bez mrmljanja i raspravljanja, da budete neporoćni i bezazleni, sinovi Boćji, besprekorni usred izopaćenog i pokvarenog naraćtaja u kojem svetlite kao svetiljke u svetu drćeći reć života meni na ponos za dan Hristov, da nisam uzalud trćcao, niti se uzalud trudio.**“ **Filipljanima 2:13-16** Kao što vidimo mi moramo da budemo neporoćni i besprekorni usred izopaćenog i pokvarenog naraćtaja u ovim uslovima sada, da bismo mogli da živimo u savršenim uslovima na zemlji, a to jedino Bog moće da ćini u nama, jer mi to sami ne moćemo.

Ako se ne budemo opirali Bogu, On će nas pripremiti za život na obnovljenoj zemlji već sada, zato što ne moćemo da se pripremamo tamo, nego ovde, jer ništa što nije sveto neće moći da uće u Boćji grad na obnovljenoj zemlji: „**I nipoćto neće u njega ući ništa što onećišćuje, ni šta god ćini gadost ili lać, nego oni koji su zapisani u Jagnjetovoj knjizi života.**“ **Otkrivenje 21:27** Bać zato je napisano da ljudi na obnovljenoj zemlji koji će se umnoćiti i povećati neće više hodati po maćti svog zlog srca, nego će hodati po Boćjim sudovima i pridrćavajuće se Njegovih pravila i vrćiće ih, a njihova deca i deca njihove dece će prebivati na obnovljenoj zemlji zauvek: „**I biće da u one dane kada se umnoćite i povećate u zemlji,** govori Gospod, **’oni neće više govoriti: ‘Kovćeg Gospodnjeg saveza,’ niti će to na um pasti: niti će se toga sećati, niti će ga pohoditi, niti će se to više ćiniti. U to doba Jerusalem će zvati Prestolom Gospodnjim; i svi će se narodi ka njemu sabrati, ka imenu Gospodnjem, ka Jerusalemu: neće više hodati po maćti svog zlog srca.**“ **Jeremija 3:16,17** „**A moj sluga David biće kralj nad njima; i svi će imati jednog pastira: hodaće po moćim sudovima i pridrćavati se moćjih pravila i vrćiti ih. I prebivaće u zemlji koju sam dao svome sluzi Jakovu, u kojoj su prebivali vaći oćevi; i prebivaće u njoj, upravo oni, i njihova deca, i deca njihove dece zauvek: moj sluga David biće im knezom zauvek. Uz to ću sklopiti sa njima savez mira; biće to većan savez sa njima; i postaviću ih i umnoćiti ih, i zauvek ću postaviti meću njima svoju svetinju.**“ **Ezekiel 37:24-26**

Ostalo nam je još da se pozabavimo sledećim Hristovim izjavama, da bismo razumeli njihovo pravo znaćenje: „**I odgovori im Isus, rekavći: ’Niste li u zabludi zato što ne poznajete ni Pisma ni silu Boćju? Jer kada iz mrtvih vaskrsnu, ne ćene se niti se udaju, nego su kao anđeli, koji su na nebesima.**“ **Marko 12:24,25** „**Isus odgovori i reće im: ’U zabludi ste, jer ne poznajete Pisma ni silu Boćju. Jer u vaskrsnuću niti se ćene niti se udaju, nego su kao anđeli Boćji na nebu.**“ **Matej 22:29,30** „**I odgovori im Isus, rekavći: “Deca ovoga sveta ćene se i udaju: ali oni koji budu smatrani dostojnima onoga sveta i vaskrsnuća iz mrtvih, ne ćene se niti se udaju. Ni umreti više ne mogu: jer su slićni anđelima; i deca su Boćja, jer su deca vaskrsnuća.**“ **Luka 20:34-36** Većina ljudi, ne svi, koji veruju da neće biti braka na obnovljenoj zemlji vole da koriste ove izjave tvrdeći kako će spaćeni

ljudi biti anđeli i da se zato ne razmnožavaju i da se zato neće ni ženiti ni udavati. Neki od tih ljudi koji tako veruju, ne svi, veruju i da spašeni ljudi neće imati polove jer su anđeli.

Međutim u ovim Hristovim izjavama odmah možemo da primetimo jednu stvar, a to je da će spašeni ljudi biti kao anđeli i slični anđelima, kako glasi pravi prevod stiha, a ne anđeli. To znači da će imati neke osobine anđela. Na primer biće besmrtni kao anđeli: „Ni umreti više ne mogu: jer su slični anđelima.“ **Luka 20:36** Imaće i krila kao anđeli: „Ali oni koji čekaju na Gospoda obnove svoju snagu: dizaće se krilima uvis kao orlovi, trčaće i neće se umoriti, i hodaće i neće klonuti.“ **Isaija 40:31** Biti sličan anđelu i biti anđeo su dve potpuno različite stvari.

Što se tiče nemanja polova i toga da se ljudi neće razmnožavati, videli smo iz Isaije, Jeremije i Ezekijela da to nije tačno, a sam Isus je nadahnuto Isaiju i druge proroke da napišu sve što su napisali: „I došao je u Nazaret, gde je bio odrastao, i na dan subotnji, kao što mu je bio običaj, ušao je u sinagogu i ustao je da čita. I pružili su mu knjigu proroka Isaije. Kada je razvio knjigu, pronašao je mesto na kojem je pisalo: 'Duh Gospodnji je na meni, jer me je pomazao da propovedam jevanđelje ubogima; poslao me je da iscelim one koji su slomljenog srca, da propovedam oslobođenje zarobljenima i vratim vid slepima, da oslobodim potlačene, da propovedam godinu Gospodnjeg prihvatanja.' I savio je on knjigu, predao ju je poslužitelju i seo. A oči svih u sinagogi bile su uprte u njega. I počeo im je govoriti: 'Danas se ispunio ovaj odeljak Pisma u vašim ušima.'” **Luka 4:16-21** „O tom spasenju su istraživali i ispitivali proroci koji su prorokovali o toj milosti za vas. Istraživali su na koje je ili kakvo doba upućivao Duh Hristov u njima kad je unapred svedočio o Hristovim patnjama i slavama koje će uslediti.“ **1. Petrova 1:10,11**

Na kakav je onda brak Isus mislio kada je rekao da braka neće biti? Mislio je na ovaj brak koji je nastao posle pada u greh: „Ženi je on rekao: Uveliko ću umnožiti tvoju muku i trudnoću, u mucu ćeš rađati decu, i žudećeš za svojim mužem, a on će nad tobom vladati.“ **1. Mojsijeva 3:16** A ovaj brak koji je nastao pre pada u greh opet će postojati kada se sve vrati u prvobitno stanje: „I blagoslovio ih je Bog i rekao: Plodni budite i množite se, i ispunite zemlju i sebi je podložite...“ **1. Mojsijeva 1:28**

To vidimo još bolje kada pogledamo na koje pitanje Sadukeja je Isus odgovorio sa ovim Svojim izjavama o nemanju braka: „Tada su došli ka njemu neki od sadukeja, koji negiraju da postoji vaskrsnuće; i upitali su ga, rekavši: 'Učitelju, Mojsije nam je napisao: 'Ako nečiji brat, koji je imao ženu, umre bez dece, neka njegov brat uzme tu ženu i podigne seme svome bratu.' Bilo je, dakle, sedmoro braće; i uzeo je prvi ženu i umro bez dece. I drugi ju je uzeo za ženu, ali i on je umro bez dece. I treći ju je uzeo, a tako i sva sedmorica: i nisu ostavili dece i pomrli su. Nakon svih njih umre i žena. Dakle, kojem od njih je žena nakon vaskrsnuća? jer sedmorica su je imala za ženu.'” **Luka 20:27-33** Sadukeji se pozivaju na ovaj stih: „Ako braća stanuju zajedno i jedan od njih umre, a da nije imao dete, pokojnikova žena neka se ne udaje van kuće za tuđeg čoveka: neka brat njenog muža uđe ka njoj, neka je uzme sebi za ženu i neka prema njoj izvrši dužnost devera.“ **5. Mojsijeva 25:5** Po njima ako se žena i sva sedmorica muškaraca spasu treba da nastave da žive zajedno za čitavu večnost, njih sedmorica sa njom jednom. Međutim u večnom životu muž nikada ne umire i nikada njegov brat neće morati da legne sa njegovom ženom da produži potomstvo. Zato im Isus govori da neće biti braka misleći da neće biti tog braka kakvog oni hoće, a ne da neće biti braka uopšte i govori im da je Bog, Bog živih jer muž nikada neće umreti pa njegov brat neće nikada biti sa njegovom ženom: „A što se mrtvih tiče, da vaskrsavaju, niste li čitali u knjizi Mojsijevoj, kako mu je u grmu prozborio Bog, rekavši: 'Ja sam Bog Avramov, i Bog Isakov, i Bog Jakovljev'? Nije on Bog mrtvih, nego Bog živih. U velikoj ste, dakle, zabludi.“ **Marko 12:26,27** Ne može Isus da nadahne proroke da napišu da se ljudi razmnožavaju na obnovljenoj zemlji, a onda da kaže da toga nema.

Elen Vajt je napisala da su sadukeji zaključivali da će se slabosti i strasti ovog života nastaviti i u večnom životu: „Sadukeji su zaključivali ako je telo sastavljeno od istih delova materije u svom besmrtnom kao i smrtnom stanju, i kad vaskrsne iz mrtvih ono će morati da ima tkivo i krv i u večnom svetu nastaviće život koji je prekinut na zemlji. U tom slučaju, zaključivali su, zemaljski odnosi će se nastaviti, muž i žena ponovo će se sjediniti, brakovi održati i sve će uslediti onako kako je bilo pre smrti, a slabosti i strasti ovog života produžiće se u večnom životu“ **Elen Vajt, Čeznja vekova.**

Nisu samo sadukeji imali problem da tako veruju. U vreme Elen Vajt kao i danas bilo je ljudi koji su tako verovali i zato je Elen Vajt morala da ih upozori da prekinu da šire te zablude: „Postoji vrsta spritualizma koji dolazi među naše ljude i on će potkopati veru onih koji mu ustupe mesto, navodeći ih da slušaju zavodljive

duhove i đavolske doktrine. Videla sam zakletog varalicu kako iskušava nekoliko naših propovednika, učitelja i zdravstvenih radnika, izlažući im na najsuptilniji i najšarmantniji način, maštovite teorije kako bi odvratili svoja osećanja od onih koje treba da vole i neguju. On im pokazuje šarmantne slike žena koje oni pronalaze simpatičnim, sugerišući da će u budućem životu biti sjedinjeni sa nekom koja je tako simpatična.“ Elen Vajt, Pismo 59, 22. januar, 1904 „Da su Sadukeji razumeli Pisma, oni bi znali da bračni odnos, ustanovljen u Edenu, neće postojati u Raju. Danas ima ljudi koji izražavaju svoje verovanje da će na novoj Zemlji biti brakova i rađanja, ali oni koji veruju Svetom pismu, ne mogu prihvatiti takvu doktrinu. Doktrina da će deca biti rođena na novoj Zemlji nije deo 'pouzdanе proročke reči.' Hristove reči su suviše jasne da bi bile pogrešno shvaćene. One bi trebale jednom zauvek rešiti pitanje brakova i rađanja na novoj Zemlji. Ni oni koji će biti podignuti iz mrtvih niti oni koji će biti preneti bez da vide smrt, neće se ženiti niti udavati. Oni će biti kao Božji anđeli, članovi kraljevske porodice.“ Manuskript 28, 11. mart, 1904

Već smo videli koji to brak uspostavljen u Edenu neće postojati i kojeg rađanja neće biti. Naravno onaj brak i ono rađanje uspostavljeno u Edenu posle pada u greh. Da je Elen Vajt toga bila svesna vidimo iz ove njene izjave gde piše da Isus nije došao da uništi brak nego da ga vrati u njegovo prvobitno stanje i da je stavio Svoj pečat na onaj brak koji je prvi slavljen u Edenu a to je brak koji je uspostavljen u Edenu pre pada u greh: „*Hrist nije došao da uništi zakon, već da ispuni svaku njegovu odredbu. On je došao da svuče i uništi dela tlačenja koja je neprijatelj podigao svuda. Bilo je u savršenom skladu sa Njegovim karakterom i delom da obznani činjenicu da je brak posvećena i sveta institucija. Bog je načinio od čoveka ženu, da bude drug i pomoćnik za njega, da bude jedno sa njim, da uveseljava, ohrabruje i blagoslovi ga, a on sa druge strane da joj bude jak pomoćnik. Svi koji ulaze u bračne odnose sa svetim ciljem, muž da zadobije čista osećanja ženskog srca, žena da omekša i poboljša karakter svog muža i da ga upotpuni, ispunjavaju Božiju svrhu za njih. Hrist nije došao da uništi ovu instituciju, već da je vrati na njenu originalnu svetost i uzvišenost. On je došao da vrati moralni lik Boga u čoveku, i On je otpočeo Svoje delo posvećujući bračni odnos. On koji je napravio prvi sveti par, i koji je napravio za njih raj, stavio je Svoj pečat na bračnu instituciju, prvu slavlјenu u Edenu, kada su zvezde jutarnje pevale zajedno, i svi sinovi Božiji kličali od radosti.“ Manuskript 16, 19. februar, 1899.*

Kao i iz ove njene izjave gde piše da je Stvoritelj proglasio zakon o braku za svu Adamovu decu do kraja vremena: „*'Je li dopušteno čoveku da otpusti svoju ženu iz bilo kog razloga?' (Matej 19,3) Kod Jevreja je bio običaj da muškarac otpusti svoju ženu zbog najbeznačajnije uvrede, a žena je onda imala pravo da se ponovo uda. Takav običaj izazivao je velike nesreće i greh. U propovedi na Gori Isus je jasno kazao da se bračna veza ne može raskinuti, osim u slučaju nevernosti bračnom zavetu. 'Svaki onaj', kaže Hrist, 'koji otpusti svoju ženu — osim zbog bluda — navodi je na preljubu, i koji se oženi takvom otpuštenu, čini preljubu.' (Matej 5,32) Kad su Ga fariseji posle pitali o zakonitosti razvoda, Isus je podsetio svoje slušaoce na ustanovu braka, utemelјenu pri stvaranju: 'Mojsije vam je zbog vašeg okorelog srca dopustio da možete da otpustite svoje žene. Ali u početku nije bilo tako.' (Matej 19,8) Uputio ih je na blažene dane u Edenu, kada je Bog proglasio sve stvari 'veoma dobrim.' Tada su brak i Šabat imali svoje poreklo, dve tesno povezane institucije za slavu Bogu u korist čovečanstvu. Tada, kada je Stvoritelj spojio ruke svetog para u bračnoj vezi, govoreći, Čovek će 'ostaviti oca i majku da prione uz svoju ženu, i biće njih dvoje jedno telo' (Postanje 2,24), proglasio je zakon o braku za svu Adamovu decu do kraja vremena. Ono što je Sam Večni Otac proglasio dobrim, bio je zakon najuzvišenijeg blagoslova i razvoja za čoveka.“ Elen Vajt, Misli sa Gore Blagoslova*

Bitno je i napomenuti da kraj vremena nikada neće doći, jer ima ljudi koji veruju da će vreme prestati da postoji kada se spasimo i da onda neće biti brakova zato što će brakovi trajati do kraja vremena. Da vreme neće prestati da postoji možemo da zaključimo iz jednostavne činjenice da će ciklus od sedam dana u sedmici i dalje nastaviti da postoji jer smo videli da će se Šabat svetkovati i na obnovljenoj zemlji. Pošto je zakon o braku za svu Adamovu decu do kraja vremena a kraj vremena nikada neće doći, jasno je da je Elen Vajt verovala da i brak nikada neće prestati da postoji. Tako vidimo da je ona verovala da i brak i Šabat, koji su pre pada u greh imali svoje poreklo u Edenu, ostaju za čitavu večnost da postoje na obnovljenoj zemlji, što je u potpunosti u skladu sa Biblijom.

Elen Vajt nije verovala da će spašeni ljudi biti anđeli i nije verovala da neće imati polove na obnovljenoj zemlji. Naprotiv pokazano joj je da su sve životinje pitome, da spašeni ljudi imaju krila i da imaju decu kao što i Biblija uči. Čak joj je Isus rekao u viziji da to ispriča drugima: „*Zatim smo ušli na polje puno svih vrsta zveri—lav, jagnje,*

leopard, i vuk, svi zajedno u savršenoj slozi. Prošli smo između njih, a oni su nas miroljubivo pratili... Dok smo putovali napred, sreli smo grupu koja je takođe zurila u slave mesta. Primetila sam crveno kao rub na njihovim haljinama; njihove krune su bile sjajne; njihove haljine su bile čisto bele. Kad smo ih pozdravili, Pitala sam Isusa ko su oni. On je rekao da su mučenici koji su pobijeni za Njega. Sa njima je bilo nebrojena grupa malenih; oni su takođe imali crveni porub na svojoj odeći. Gora Sion je bila baš pred nama, i na gori je bio slavan hram, a oko njega je bilo sedam drugih planina na kojima su rasle ruže i ljiljani. I videla sam malene kako se penju, ili, ako odaberu, koriste svoja mala krila i lete na vrh planina i beru cveće koje nikad ne vene... 'Moraš se vratiti nazad na zemlju ponovo i ispričati drugima šta sam ti otkrio.'“ Rani Spisi, Elen Vajt

Videla je spašene bebe i majke takođe: „Kako mala dojenčad izlaze besmrtna iz svojih prašnjavih kreveta, odmah lete svojim putem u ruke svojih majki. Sastaju se da se više nikada ne rastanu. Međutim mnogi od malenih nemaju majku tamo. Uzalud osluškujemo da čujemo zanosnu pesmu trijumfa od majke. Anđeli primaju dojenčad bez majki i sprovode ih do drveta života. Isus postavlja zlatni krug svetlosti, krunu na njihove male glave.“ Instruktor za Mlade, 1. april, 1858

Pored svih navedenih dokaza stvarno nemamo nijedan razlog da verujemo da neće biti braka i polova na obnovljenoj zemlji, ali se ne smemo ni upuštati u to da fantaziramo kako ćemo ući u brak sa prelepom osobom iz požude. Nije nam otkriveno kako će tačno brak u tim uslovima da funkcioniše i po tom pitanju je ćutanje zlato. Daj Bože da se spasimo pa da i to otkrijemo.

B. M.